

邵金兵遗失残疾人证一本，号码为32083119790712421862，现声明作废。

维护湖城社会诚信体系
严厉打击网络诈骗犯罪

可疑链接不点击
陌生来电不大意
网络信息不轻信
资金转账不着急

办公地址：
金湖县融媒体中心
金湖县淮金线东侧、
金北街道董河村
刘庄组站堤河北侧
邮政编码：
211600

办公地址：
广播电视台三楼
309室
联系电话：
051786889162
051786889161

办公地址：
广播电视台三楼
310室
联系电话：
051786803456

联系电话：
13801403939

办公地址：
广播电视台一楼临街门市
联系电话：
18252323100
051786965988

广告经营许可证：
金广字3208315200301

最长春节假期收官—— 市场火爆彰显文旅活力

全县景区接待游客20万人次 实现旅游收入3.2亿元

■通讯员 胡建 杨雪 王殿娟

2024年春节假期，全县围绕“来金湖过龙年”主题，各景区、乡村旅游点联动，线上线下齐发力，先后推出41道充满年味的“文旅大餐”，吸引人们走出家门、乐享春节。据统计，全县接待游客20.84万人次，较2023年同比增长26.76%；实现旅游收入3.21亿元，同比增长45.9%；截至目前，“来金湖过龙年”抖音话题播放量超8200万次。

传统年味浓

正月初二，各镇街的踩街展演队伍齐聚尧帝古城，传递着欢乐喜庆与吉祥，16条金龙轮番上阵，“龙打滚”“龙头头”等表演动作气势高昂、精神抖擞引来游客居民的驻足观看。

尧帝国文化旅游区，舞狮奇遇、龙鼓齐鸣、双龙戏珠等演出气氛热烈，汉服烟花游穿越时空，在尧帝故里彰显千年之后华服美裳，财神合影当然也是打卡的重要一环。

“尧乡幸福年”2024年百姓大舞台在金湖苏宁易购广场和文化艺术中心小剧场举办，8场文艺节目各具特色，持续输出金湖传统民俗魅力。



游玩业态新

荷花荡水漾年华2024年宵花市上，几十种鲜花竞相怒放，为群众家里装点色彩，送去芬芳。

星光钻戒、爱心隧道、烟花瀑布为水上森林披上霓裳羽衣，水上森林迎新灯会玩出新花样，带来春节不一样的仪式感。

荷花广场、老渡口陆续推出了激光秀、乐队表演等系列节目，以时尚潮流为现代形式点燃水城新活力，带来震撼的视听盛宴，共同欢庆春节。



乡野妙趣多

春回大地，万物生发。连续数天的晴好天气让人们纷纷走出家门，共享自由放松和节日团圆的欢乐。春节期间，乡村休闲游不断升温，三园农庄、金绿源、麦可兔小镇人气爆满。围炉煮茶、攒蛋比拼、游船赏景、水果采摘活动精彩纷呈。



陈义宝 摄

盘点春节对外宣传—— 金湖融媒交出亮眼成绩单

■记者 邱添

龙年春节长假，县融媒体中心围绕“实干奋进迎新春”“新春走基层”“节日我在岗”“年味在金湖”等主题，组织记者精心采录，全力向外推送系列报道，展现新时代湖城大地崭新风貌，营造喜庆祥和、昂扬向上的节日氛围，丰富精神文化生活，增强群众的获得感、幸福感。

龙是中国人的图腾，而在民间手艺人手上，龙的形象不仅更具体也更生动，年初三，江苏卫视《正午江苏》以“各地巧手迎新春 造出福年中国龙”为题，让观众们走进淮安工艺美术大师——陆功勋。除夕晚上，淮安台《淮安新闻》同样将镜头对准陆功勋，传达浓浓的年味。

年初六，江苏卫视《正午江苏》、年初二淮安台《淮安新闻》则报道了我县自来水公司一群昼伏夜出、坚守岗位的城市“听漏人”。

年初七，江苏新闻频道《新闻360》栏目以《泛舟林间放飞身心 水上森林美若仙境》

上森林美若仙境》为题，为观众展现了金湖水上森林“船在水上走、人在画中游”绝美画面，凸显了金湖县春节期间文旅市场的火爆。而学习强国江苏平台亦报道了金湖农文旅融合、旅游事业节日出圈的亮点。

年初五，淮安台《直播淮安》以“【锦绣中国年】金湖：古城舞龙闹新春 锣鼓喧天庆丰年”为题，报道了我县国家级3A景区尧帝古城民俗踩



泛舟林间放飞身心 水上森林美若仙境

街的盛景。腊月二十七、年初九，学习强国江苏平台、《淮安日报》头版则分别报道我县春节招聘市场人气爆棚的场景，反映我县政府职能部门为民服务的工作理念。水韵湖城人好、地方好，吸引居民返乡择业。

年初二，龙年踩街在新华社客户端刊登，点击率达到了160万次。



锦绣中国年 | 红红火火庆新春

2024-02-11 16:27:45
浏览量: 160.9万
来源: 新华社



2月11日，民间艺人在江苏省淮安市金湖县尧帝古城表演舞龙（无人机照片）。新华社发（陈义宝摄）



2月11日，民间艺人在江苏省淮安市金湖县尧帝古城表演舞龙（无人机照片）。新华社发（陈义宝摄）



2月11日，民间艺人在江苏省淮安市金湖县尧帝古城表演舞龙（无人机照片）。新华社发（陈义宝摄）

节后返程迎来客流高峰

日客流量超8000人次 日发110个班次

■记者 唐静灵

中午12时，在县汽车客运站候车厅里，坐满了等待出发的旅客，大包小包的行李和人流让整个候车厅变得热闹起来。春节假期接近尾声，探亲访友和复工返岗人员客流叠加，我县汽车客运站迎来了春运返程小高峰。

“一年到头一直都在工作，只有过年能回来看看。今年春节主要是陪伴家人，和朋友聚一聚，也给自己充充电，让自己调整一下，以更好的状态迎接新的工作。”在无锡工作的市民孙流国在家里度过了一个轻松愉快的春节，带着满满的能量准备踏上回无锡的旅途，以崭新的状态迎接新一年的工作。

据了解，从正月初一到正月初八，县汽车客运站总发送量达到8000余人，平均每日110个班次。为最大程度地满足旅客出行的需求，今日汽车站增加南京南、苏州、上海车次，精准对接运输需求，并增加售票窗口和检票口，解决客流高峰期旅客买票、检票拥挤现象，确保旅客及时乘车。

“三天前在APP上买的票，当时票还有很多。这次回苏州，不管是从购票还是从出行来说，都非常顺畅，客运站的服务也很好，我非常满意。”旅客徐在鹏告诉记者。

为了让旅客返程更安全、更有序、更舒心，县汽车客运站提前做出安排部署，强化返程客流组织，围绕安检查危、消防安全、人身安全、应急处置等，全面加强安全重点卡控，确保旅客出行安全，让每一位旅客顺利回家。



春节不打烊 监管我在岗

■通讯员 徐在德

2月12日（农历正月初三），县市场监管局相关负责人对农贸市场、大型商超、餐饮单位等人流密集场所的食品安全、价格稳定、特种设备安全等重点领域进行督导检查，为春节保驾护航。

买的“放心”。在虹桥农贸市场，现场随机抽取经营者在用计量器具电子秤，防止出现使用作弊欺诈消费现象，并加大对粮油、蔬菜、肉禽蛋奶等生活必需品价格监督检查，要求经营者加强价格自律，严禁出现串

通涨价、哄抬价格、价格欺诈等行为。

吃的“安心”。对苏宁广场、大中型餐饮单位的经营场所、操作间、食品库房进行全面监督检查，并查看采购食品及原料索证索票和进货验收台账记录，督促餐饮经营者切实落实食品安全主体责任，严格落实“日管控、周排查、月调度”安全管理机制，及时发现和消除食品安全风险隐患。

玩的“开心”。结合节日期间出行出游人员增多的特点，重点检查景

区游乐设备、商场电梯等特种设备，并督促特种设备使用单位进一步落实安全主体责任，规范特种设备使用行为，加强设备日常检查和维护保养，健全应急指挥和联动处置机制等措施，保障节日期间特种设备安全运行。

春节期间，县市场监管局持续深入重点领域开展节日大检查，加强值班值守，确保群众诉求快速响应、处置迅速，以高度的责任感扛起市场监管领域安全，温情守护万家灯火。

雨水节气：小麦返青田管忙

人勤春早

19日是二十四节气的第二个节气雨水。雨水节气标志着降雨开始、雨量渐增，小麦也进入返青生长的关键时期，做好田间管理尤其重要。

上午9点多，在前锋镇淮胜稻麦种植专业合作社的麦田里，县农技中心的技术人员冒着淅淅沥沥的小雨，认真察看小麦苗情、土壤墒情以及病虫害情

春节期间，前锋镇工业企业加足马力赶进度、抓生产，保持“春节不断档”，陆续按下“复工键”，全力冲刺新年“开门红”。

在江苏湖润泵业科技有限公司生产车间，现场一片繁忙，工人们正在加工

湖润科技：按下复工“加速键”

一批叶片泵零部件。公司产品行销国内十多家生共轨泵生产制造企业，叶片泵产品国内市场占有率排名前三。先后

况，详细讲解管理要点，耐心解答社员们在春管中遇到的困难和问题。

合作社社员陈殿楼说：合作社今年种了166亩的小麦，县里的农技员经常下乡来指导我们的工作，现在是三麦清沟理墒，补足肥料，俗话说瑞雪兆丰年，今年又是一个丰收年。

县农业技术人员还深入田间地头，进行麦田苗情、墒情、病情“三情”调查，全面掌握小麦生长情况，并加强技术指导，传达降温、防寒、防冻预警信息，为小麦的后期生长打下良好基础，

荣获国家高新技术企业、省专精特新企业、省“工业互联网标杆”工厂、省智能车间等省部级荣誉。公司拥有市级企

帮助农民因地制宜搞好田间管理。

县农技中心技术员闵季春说，雨水节气田管，主要是疏通内外三沟，促进根系健康生长，针对不同苗情，分类指导，促弱转壮，因苗施好返青肥，同时做好“倒春寒”的防控补救，施好冻害恢复肥，待气温回升稳定后，做好化控，为夏熟作物的丰产丰收奠定好基础。（刘锦）

业技术中心和市级工程技术研究中心。

“由于年前订单多，我们过年期间93名工人初六就返回岗位，全力以赴赶订单，确保正常生产供应。”江苏湖润泵业科技有限公司相关负责人表示。（解兆亮）

“一站式”助白内障患者重见光明

本报讯 “现在办理白内障手术救助方便多了，只要提供相关材料，到镇为民服务中心有残联工作人员“一站式”网上办结，不用再跑来跑去的了！”日前，家住银涂镇新胜村的顾大爷就申请获得了白内障复明手术救助。

对白内障患者实施手术救助，既是一项复明工程，也是一项民生工程。从2022年9月份开始，由以前的纸质材料办理转换成网上有卫健、医保、残联等多部门联合审批办结，只要患者提供定点医院诊断证明、身份证、户口本、医保卡等相关材料，就可以在为民服务中心通过政务服务管理平台“特定群体复明手术申请一件事”“一站式”办结，每例1000元的手术救助，有定点医院在患者手术费中直接减免，只要跑一次就可以全程办理好相关手术救助。

从网上开始办结至今，该镇已经成功为122名白内障患者“一站式”办理了手术救助，助他们重见光明。（何琴 朱庭意 滕保荣）

本版编辑 王永中

